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Кадр 1.  

«КАВА»
Слово про Львів…

Історичні проходи по Львову…

Нарешті – сама історія… 

Натура. 
Помешкання – старий, ще австрійський будинок у затишному куточку центрального Львова. Такі помешкання іноді, мабуть як дань традиції, ще  називають квартирами-люкс. У тихому, прохолодному, порослому зеленим мохом внутрішньому дворику пахне кислою капустою, борщем і сечею. З балконів звисає білизна. З якогось вікна долинають скрипкові гами. З іншого чутно звуки і запахи смаження шкварок з цибулею. Десь далеко, мабуть вже в іншому дворику – сваряться і б’ють посуд. За усім цим незворушно спостерігають каріатиди з відбитими руками, які підтримують старий, напівзруйнований балкон.

Інтер’єр. 
Перед нами – молода, симпатична львів’янка… 

Ні, не так! Звучить якось так, ну,  не зовсім по-львівськи. Спробуємо ще раз.

Львів’янка, молода, симпатична, перед нами.

ЛЬВІВ’ЯНКА (голос низький, оксамитовий, еротичний і дуже пристрасний) : «Я дуже люблю каву. Я не можу жити без кави. І коли, прокинувшись зранку, я одразу не вип’ю філіжанку дуже міцної кави, почуваюся цілий день наче мертвою. Кава повертає мене до життя. Я не уявляю свого життя без кави. То є річ неможлива. Очевидно, кава має такі властивості, які найбільш гармонійно відповідають моїй, такій контроверсійній особистості. Кава спонукає мене до творчості. Не випивши філіжанки доброї кави, я не годна підійти до столу, взятися за перо, змусити себе сісти перед чистим аркушем паперу. Лише випивши моцної кави, я починаю творити. Я пишу. Багато. Різного. І все залежить від того, скільки я випила кави. Я пишу новелі, романи, драми. Поезію пишу теж. Але то треба дуже багато випити кави…»

І так далі…

Цей монолог «за філіжанкою кави» продовжується, здається, цілу вічність.

Кадр 2 .

«ВОНА»
Натура. Високий Замок.

Високий Замок, як усім відомо – то така гора і парк посеред Львова, складені з залишків старовинного замку, який колись стояв на цій горі. Звідси відкривається чудовий краєвид на майже увесь Львів, а особливо на його стару частину. Високий Замок відомий ще й тим, що тут щорічно, на самому вершечку, на оглядовому майданчику, одного літнього вечора, десь ближче до ночі, відмічає свій день народження відомий львівський літератор Віктор Неборак. 

А сьогодні, не на самому вершечку, а нижче, на одній з площадок, звідки теж відкривається гарний краєвид Львова, проходжується молода львів’янка.

Вона у довгому легкому плащі. Розкішне каштанове волосся хвилями опускається на плечі. Руки – в кишенях плаща. Вона, в задумі робить кілька повільних кроків управо, зупиняється, а потім – стільки ж кроків уліво. Вона спиною до нас, спостерігає за Львовом. Вона – чекає? Вона – вже не чекає? Вона у цю мить – красива загадка.

Аж ось, зробивши кілька кроків, вона повернула обличчя і побачила нашу камеру.

І раптом – очі широко розплющилися, вона чи то з несподіванки, чи з переляку, чи з одного і другого разом, аж присіла. І, ввібравши повітря в себе, видавила:

«Г-і-і-і!.. ЙОЙ!!!» – у цю ж мить зникнувши з кадру.

І чого б ото?

А така гарна була картинка!... Це – Львів. І львів’яни. Вірніше – львів’янки.

Кадр 3.

«ФОТО НА ПАМ'ЯТЬ»
Натура.

Одна з львів’янок ходить по місту з величезним фотоапаратом, з довжелезним об’єктивом  і фотографує інших львів’янок. По ходу фільму вона з’являється і в будь-яких інших кадрах. А може, то вже не вона, а вже якась інша? Сьогодні дуже багато львів’янок захоплюється фотографією. 
«ХТО ВОНА, ЛЬВІВЯНКА?» 

Львів’янка – то є жінка. 
Вона нічим не відрізняється від усіх інших жінок білого світу.

Ось її голова. 

Ось – ніс, вуха, губи, очі.

А це – шия.

Ось її пальці, долоні, рука. Руки.

А ось – нога. Ноги.

А це – інші частини тіла.

Цікаво, правда?

Все-таки, хоча б чим-небудь львів’янки відрізняються від інших жінок світу?  

Кадр 4.

«КАПЕЛЮШОК»

Натура. Вулиці Львова.

Вулицями Львова, особливо на вихідні дні, а також на церковні та державні свята дуже люблять «шпацерувати» поважні пані та молоді панянки.

Дві молоді львів’янки заходять у магазин капелюшків. Обоє дуже витончені, дуже милі, дуже люб’язні,  дуже гонорові. Це, швидше, близькі подруги ніж сестри. Здебська і Паздерська, так вони самі себе називають, на львівський манер, за прізвищами.  Їх об’єднує одна характерна і дуже помітна деталь – це їхні носи. Великі, гачкуваті, занадто аристократичні. Та така виразна деталь обличчя жодну з них не кремпує. Навпаки. До магазину вони входять поважно, гордо. Не «входять», а «вносять» себе.

Інтер’єр крамниці капелюшків. Скриплять двері, лунає дзвоник над дверима.

ПРОДАВЕЦЬ: «Доброго дня. Чого бажають молоді панянки?»

ПАЗДЕРСЬКА: «Добрий день. Ми б хотіли вибрати… капелюшок.»

ПРОДАВЕЦЬ: «Капелюшок? Прошу дуже! У нас ви знайдете все, що вам буде до вподоби. А який саме капелюшок ви бажаєте?».

Панянки озираються довкола, оглядають виставлені моделі капелюшків. Настає довга пауза.

ПРОДАВЕЦЬ: «То який капелюшок ви б хотіли приміряти?» – запитання повторюється вже дещо роздратовано. Продавець вперлася очима в панянку, яка своїми тендітними, доглянутими пальчиками гладила-мацала м’який ворс якогось капелюшка. Раптом, похопившись, ніби щойно почула запитання, панянка нарешті видавила з себе задумливо

ПАЗДЕРСЬКА: «Ну, такий...» – і знову поринула в задуму, продовжуючи погладжувати ніжними пучками своїх пальчиків м’який, ніжний ворс уже іншої моделі капелюшка.

«Такий...» – знову похопилась панянка, щойно продавець було відкрила рота, аби щось далі розпитати.

Мірно цокав настінний годинник. Десь продзижчала муха.

«Такий!...» – у пристрасному пориві Паздерська відірвалась від чергового капелюшка, але знову поринула в задуму біля чергової моделі.

На ратуші пробило квадранс години. Залопотіла крильми зграйка голубів.

«Такий...» – і панянка завмирає з зігнутим пальчиком біля витончених вуст, натужно добираючи потрібного слова. Врешті, сама не витримує тої муки. 

ПАЗДЕРСЬКА: «Прошу показати нам… (пауза) Ну, такий… (пауза) Такий... Гарний!»

Усі в крамниці полегшено зітхнули.

«Гарний?»
«Гарний!»
Продавець уже  дещо спантеличена. Але вибирає один з численних капелюшків, який, можливо, найбільше би личив молодій львів’янці.

Ні! Не підходить... А цей?. Теж щось не те… А може цей?.. О, це вже щось цікавіше, але ще хотілося б спробувати… спробувати... спробувати... он той!..

Починається примірювання капелюшків.

Кадр 5.

«СТУДЕНТКИ»
Натура. 
Парк біля університету. Паркові лавки. На одній з них примостилися дві  студентки у легеньких блузочках і коротеньких спідничках. Дуже уважно і дуже зосереджено читають конспекти. Читають-читають, аж поки одна, та, що з краю, не глянула в наш бік. Знову спрямувала серйозний погляд у конспект, а її рука мимоволі взялася за край спіднички і підтягнула у напрямку колін. Непомітним рухом, чи звуком дала знак своїй подружці. Та відірвалась від конспекту і теж кинула погляд у наш бік. В наступну мить вони знову зосередились на своїх конспектах, а на губах подружок з’явилися ледь помітні посмішки. Звичайно, вже не до конспектів. Думки юних львів’янок зайняті зовсім іншим. Беззвучно, краєчком губ, одна щось передала іншій. Та кривить ротиком, стримуючи посмішку. Непомітно штурхнула ліктем подружку. За мить та знову щось сказала. Подружка не витримує, пирскає зо сміху, прикриваючись конспектом. Опановує собою, але, у свою чергу теж щось каже подружці, прикриваючи рот долонею. Та пирскає і жартома лупить подружку конспектом по голові. Обоє сміються не приховуючись. Отямившись, опановують собою, поправляють платтячка – слід бути чемними, поважними, серйозними і вчитися – знову втуплюються у свої конспекти. За мить не витримують, пирскають з новою силою, сміх вже розбирає їх по-справжньому. Вони, не зважаючи ні на що, ні на кого, регочуть з усієї сили. Луплять одна одну конспектами, з яких в усі боки розлітаються білі листочки. Несамовито верещать і регочуть. Перекидаються на лавці в усі сторони, безсоромно демонструючи всім свої гладенькі ніжки і білосніжні трусики.

Кадр 6.

«КАВА» 
(продовження)
Інтер’єр.

ЛЬВІВЯНКА (експресивно перебирає пальцями по клавішах фортепіано. Зупиняється, сьорбає кілька ковтків з філіжанки): «Мене надихають Бах, Бетховен, Гайдн, також люблю Шнітке, Станковича. Особливо з самого ранку, випивши філіжанку доброї кави, а то й дві, зустріти бадьорими звуками народження нового дня. (Грає. Зупиняється. Робить ковток). Очевидно, дуже багато залежить як від сорту, так і способу приготування  кави. Дуже залежить! Так, іноді, приготувавши помірної кави мене більше тягне на ліричні мотиви : Шопен, Скорик, Барвінський. (Грає, прикривши повіки очей. Зупиняється, допиває каву). А от Брамс, Шостакович, Людкевич навівають на мене смуток…(Грає. Різко переривається). А ще я дуже люблю співати. То буває, коли випиваєш завареної особливим способом доброї кави. (Прокашлялась, раптом, несподівано високим голосом, співає) «Ві-і-іють вітри, ві-і-іють буйні, а-а-аж дерева гну-у-уться!...»(Закашлялась. Далі продовжує низьким, хриплим голосом). Але то трапляється у рідкісні моменти, коли вдається знайти дуже  рідкісний сорт кави…»
Кадр 7.

«ЗАКОХАНІ»

Натура. 
 Вона – вища за нього і кремезніша. Він – присадкуватий, з довгим волоссям. Вони час від часу посміхаються одне одному. У обох -  чорні прогалини на місці переднього зуба. Обоє одягнені у все чорне. Чорні шкіряні елементи з металічними вставками різноманітної форми доповнюються металічними ланцюгами. У обох підфарбовані чорним очі. 

 Вони проходять темними провулками, пробираються крізь завали напівзруйнованих львівських двориків, продираються крізь купи будівельного мотлоху та сміття, нагромадження цегли, дерев’яних балок старих будинків, пролізають крізь щілини у стінах та між розбитих дверей. Спітнілі, важко дихаючи, зупиняючись час-від-часу перепочити, вони невпинно пробираються  лабіринтами міста кудись угору. Нарешті вони  опиняються на дахах старих львівських будинків. Вони впевнено, взявшись по-дитячому за руки, крокують дахами, перестрибують з даху на дах, обережно пролазячи між дротами, наближаються до ОСОБЛИВОГО МІСЦЯ. Ось вони пролазять у люк високого горища будинку у готичному стилі.

 Петля з міцної мотузки звисає зі стелі. Косі промені сонця освітлюють петлю пробиваючись крізь густе, наповнене пилюкою повітря. Під петлею, в рівень людського зросту стоїть білий стілець. Він і вона стоять по обидва боки від стільця.

 Він піднімається на стілець. Постоявши якусь мить, він виймає з кишені великі кравецькі ножиці. Яскраво блиснула сталь у променях сонця.

 Кравецькі ножиці натужно перерізають міцну мотузку з петлею. Перерізавши мотузку, він опускається зі стільця на землю. Відкидає в один бік петлю, в інший – ножиці, розвертається і лупить ногою по стільчику, який з тріском, здійнявши хмару пилюки, відлітає у темний кут горища.

 Він посміхається. Вона посміхається йому у відповідь. Вони падають одне одному в обійми. Звучить кльова музика.  

Кадр 8.

«ЕКСКУРСІЯ»

Натура. 
 І знову – історичні проходи по Львову. Це – екскурсії, які останнім часом чомусь набули такої популярності у нашому місті. Мабуть тому, що «той» Львів, де й проходять оті екскурсії, немилосердно, невпинно зникає. І невдовзі, таки настане той час, коли не буде що показувати цікавим екскурсантам зі Сходу і Заходу. А сьогодні туристи на чолі з екскурсоводами невеличкими групками снують старими вулицями Львова, переповідаючи різними мовами його правдиві, напівправдиві  та вигадані історії. 

 Вона – екскурсовод. Молода симпатична жінка з таємничим поглядом.

ЕКСКУРСОВОД (продовжує): «…І я покажу, я проведу вас тим мученицьким шляхом, який пройшла  наша видатна громадська діячка, поетка, пристрасний публіцист, педагог, глибоко віруюча душа, багатодітна матір і любляча дружина. А перед тим був Львів. Веселий, розкішний і такий марнославний, весь занурений у тілесні розваги та гріховну, витончену розпусту. Зманіженим і таким манірним львів’янам було цілковито байдуже, що ось у цьому будинку, під цим номером, у одній з квартир, які тоді називалися «кавалєрками», на початку минулого століття, в один з чудесних весняних днів, коли буяла природа і розкішно розцвів бузок, відбулося перше, таке знаменне для усієї нашої культури, засідання гуртка українок… А зараз я попрошу всіх перейти на протилежний бік вулиці, бо тут щось дуже смердить з підвалу…»

Кадр 9.

«КАПЕЛЮШОК» 
(продовження)
 Інтер’єр. 
 У крамниці капелюшків повним ходом продовжується приміряння все нових і нових фасонів жіночих капелюшків. З підсобних приміщень цілими пірамідами виносяться усі можливі моделі капелюшків, які здатна запропонувати крамниця.

 Червоний? Ні! Зелений, жовтий? Та, ні, ні! А може синій? Щось не дуже. А білий? Чорний? Та що ви! А може ось цей рябий, у смужечку? Ви знущаєтесь? Тоді ось цей – надновий, креативний дизайн, харизматична зовнішність, це дуже сучасно! Ага, аж занадто! А може знову зелений спробувати? Ні, краще синій. Чи зелений? А як вам така модель, такий фасон? А такий? А так? А іншим боком?

ПАЗДЕРСЬКА: «Ну, то як ?.. Що скажеш, Здебська?»
ЗДЕБСЬКА: «Ну, та що тобі маю сказати, Паздерська? Сама все бачиш...»
І так далі…

Кадр 10.

«ЛЕТЮЧКИ»

Натура.
 Вулиці Львова. Вони різні. Вузькі і широкі. Тихі і шумні. Розбиті і доглянуті. Веселі і сумні.

На одній з центральних шумних вулиць, посеред натовпу одинока постать дівчини. Вона то піднімає, то опускає руку. Їй сумно. Вона роздає летючки перехожим. Хто візьме, хто відвернеться, хто й не гляне. Рука піднімається, рука опускається. Піднімається, опускається. Їй сумно. Ех, взяти б оті летючки і одним махом пожбурити у смітник. Не можна. Робота. Рука піднімається, рука опускається. Нудно. Як би то юній львів’янці творчо урізноманітнити цей, такий нецікавий,  процес?

Кадр 11.

«ЕКСКУРСІЯ» 
(продовження)
Натура.

ЕКСКУРСОВОД : «Ні-і-і! Ні-і-і! Я не можу! У мене – місячні!!!» – несамовито волала нещасна монашка. Але хтивий інквізитор підбирався усе ближче, простягаючи скоцюрблені пальці до горла своєї жертви. Згадка монашки про критичні дні лише розпалила гріховні помисли і бажання інквізитора. Гидка посмішка відкрила його чорний, гнилий, смердючий рот, на мокрих губах з’явилися  слиняві патьоки.

«Ні-і-і! Ні-і-і! Я благаю! Не треба!!!» – продовжувала криком кричати нещасна. Та ніхто з львів’ян не звернув особливої уваги на ці волання, ці щирі прохання про допомогу. Всі ж бо знали, що саме так проходить щоночі у тому страшному  кабінеті інквізитора витравлювання нечестивої єресі та гріховної розпусти. Та ось, коли хтивий інквізитор вже добрався до білих, незайманих грудей монашки, вона, не витримавши такої наруги, засадила йому коліном межи ноги. Заклякнувши на місці від такого несподіваного удару, інквізитор розчепірив пальці і відпустив свою жертву. Монашка вмить вистрибнула на підвіконня, вибила ногою раму вікна, і з криком: «Я незаймана!!!», полетіла вниз. Так, того чорного дня, випавши, зверніть, будь ласка, увагу, он з цього вікна, цієї чорної кам’яниці, на цю чорну бруківку, цієї чорної львівської вулиці, світла і непорочна душа нещасної монашки знайшла, нарешті, чистий спокій. Але з тих прадавніх часів, образ тої безневинної жертви  почав з’являтися у стінах цієї кам’яниці. Іноді він з’являється і у... Ой! Погляньте туди, вгору!...»
У вікні останнього поверху під моторошні звуки органу, які залунали  звідкись з підвальних приміщень, з’являється вся в чорному жіноча постать. Гримить грім, спалахують блискавки, розвівається по вітру чорна тканина. 
Тільки-но збентежені туристи встигають підвести свої голови догори і роззявити роти, як постать таємниче зникає у вікні. Музика поволі стихає, а вкрай збентежені туристи плентаються як овечки за екскурсоводом далі, вулицями старовинного Львова.

Інтер’єр.

У кімнаті дівчина в одязі монашки зістрибує з підвіконня. На старенькій табуретці – ноут-бук. За ним сидить хлопець на ящику з-під пива. Інших меблів у кімнаті немає.
ДІВЧИНА: «Ху!.. Ще одну групу відмахали. Скільки ще там тих туристів шугати?»

ХЛОПЕЦЬ (дивиться у ноут-бук): «Ще група поляків, німців… Для німців відпрацювати з повною віддачею! Нас попереджали. І, потім ці… еті, житєлі Донбаса. Ну, з цими папрощє…»

ДІВЧИНА: «Дай сигарету.»

Хлопець дає дівчині сигарету. Монашка припалює і жадібно затягується сигаретним димом. Встигає зробити кілька затяжок, як раптом заграв телефон.

ХЛОПЕЦЬ (бере слухавку): «Так!.. Ясно!.. Нова група підходить, приготуйся!..» 
Кадр 12.

«ЗАКОХАНІ» 
(продовження)
Натура.

День. Цвинтар. Залиті сонцем могили. Скрізь – буяння весняних кольорів, весело щебечуть пташки.

 Він і вона сидять, обійнявшись, біля однієї з могил. Він крадькома дістає з-за спини маленьку білу квіточку і дарує їй. Вона збентежена, посміхається, він посміхається їй у відповідь. Пристрасні обійми, поцілунки. Звучить кльова музика.

Кадр 13.

«КАВА» 
(продовження)
Інтер’єр.

ЛЬВІВЯНКА: «Ха! Вони мені будуть розказувати! Що там Ющенко! Що там Янукович! А про Тимошенко взагалі нема мови. То все ще продовжується історія з Лазаренком! Ще коли Кучма був президентом, з соціалістами, з Морозом, були чіткі домовленості. І якби не Ткаченко, то ще не відомо, як би цю справу повернули Іваненко з Петренком. А тепер? Де ті всі УНП, ПРП, ДПУ? Я вже мовчу про НРУ і ПРУ. Де вони всі? Порозповзалися хто куди. Сьогодні вся надія на нові вибори. Але повторення 94 року вже не буде…»
Цей монолог теж продовжується до безконечності, тому що львівянки  чудово орієнтуються у всіх політичних нюансах… 

Кадр 14.

«ЛЕТЮЧКИ» 
(продовження)
Натура.

 Дівчина вставляє у вуха навушники від плеєра. Перебирає знайомі мелодії. Зупиняється на одній, посміхається. Звучать перші акорди «Танцю маленьких лебедів» П. І.Чайковського. В такт музики, нахиляючи голівку набік, перебираючи навшпиньках ногами, дівчина протанцьовує з одного боку вулиці на інший,  по ходу втуляючи летючки перехожим. Музика наростає, рухи дівчини перетворюються у справжні па, вона вже просто перелітає з одного боку вулиці на інший. Зачудовані перехожі зупиняються, з радістю приймають летючки, спостерігаючи за цим дійством.

Кадр 15.

«ЕКСКУРСІЯ» 
(продовження)
Натура.

ЕКСКУРСОВОД : «Ха-ха-ха! – вона кинула цей презирливий, зневажливий сміх в очі своїм гнобителям. Сміливо виступила грудьми уперед, назустріч неминучій загибелі. Та жоден м’яз, жодна складка, жодна лінія гордої постави не видали ані крихти страху чи, бодай, невпевненості. Від її спопеляючого погляду енкаведисти принишкли, їх колінця помітно затряслися, на вузеньких чолах виступив рясний піт, судомно кривилися губи. Смертельно перелякані погляди енкаведистів були звернені до правої руки полум’яної патріотки, яка міцно стискала чеку гранати, а тонкими пальцями лівої бавилася вирваним з гранати кільцем. Легка, іронічна посмішка засяяла на її обличчі, брови саркастично звелися догори, голос був спокійним, м’яким, без жодної тіні тривоги. «Ну, що? Спіймали?» – запитала насмішкувато. «Так ось вам! Візьміть!» – були останніми словами відважної жінки. Страшний вибух потряс напівпідвальне приміщення будинку, перед яким  стоїмо ми сьогодні. Ніхто не залишився живий. Та пам’ять про ті трагічні події нашої історії буде повік з нами. Минули роки, зарубцювалися рани останньої війни. Та сліди тої страшної ночі залишилися і дійшли до нашого часу. Ось, ви бачите похилені, потрощені дверні відкоси, облуплена штукатурка, де-не-де видніються вибоїни від осколків гранати, розбиті вікна, давно не мальовані рами, та й багато чого іншого залишилося недоторканим ще з того часу.»
Кадр 16.

«КАПЕЛЮШОК» 
(закінчення)
Інтер’єр.

 З усіх можливих складських приміщень, з підвалів, працівники капелюшної крамниці виносять піраміди все нових моделей жіночих капелюшків. У самій крамниці вже й не розвернутися посеред стосів капелюшків. А дві панянки, як ні в чому не бувало, настирливо приміряють і приміряють. І все щось не так! Ну, де вже ті капелюшки, які б остаточно личили молодим панянкам, щоб вони вже, нарешті забралися звідси!

До крамниці під’їжджає легковик-фургон. Лунає дзвінок над дверима крамниці. Двоє посильних заносять у крамницю нові партії жіночих капелюшків у великих циліндричних коробках.

Примірка капелюшків продовжується з новою хвилею.

Не відомо, скільки б ще продовжувалося це приміряння, якби не залунали перші дзвони на церквах, сповіщаючи про вечірню.

Двері крамниці відчиняються. Дві панянки, так нічого і не придбавши, виходять на вулицю.

ПАЗДЕРСЬКА: «Ходімо звідси. Тут нічого немає!»
В самій крамниці ошелешені продавці сиділи посеред куп жіночих капелюшків. Дзвони на церквах лунали все гучніше. Працівники перехрестилися. 

«Оце так деньок видався!»
Кадр 17.

Натура.

 Біля храму стоїть старенька жінка з простягнутим металічним горнятком і хреститься, коли їй подають монети. 

Кадр 18.

«КАВА» 
(закінчення)
Натура. Така собі львівська ідилія. 

Літній полудень. Столики під тентами-парасольками на площі біля кафедрального собору. Бамкає годинник. У спекотному повітрі ліниво літає тополиний пух. Долинають приглушені звуки міста. У такий час відвідувачів небагато. За одним зі столиків сидить львів’янка у світлому костюмі і білому широкополому літньому капелюшку. Кельнер щойно приніс філіжанку кави. Ніжно і акуратно ставить її на стіл, а сам непомітно зникає. Львів’янка повільно і елегантно підносить філіжанку до губ. Один ковток. І раптом її підриває з місця, вона утробно бекає, філіжанка вилітає з рук. 

На різкі, незрозумілі звуки з каварні вибігає кельнер. Далі, все, що відбувається на площі перед каварнею, відображається емоціями, мімікою на його обличчі і рухами рук, якими він час від часу намагається прикрити обличчя. 

Продовжується глухе утробне бекання, чутно дзенькіт розбитого посуду, тріск потрощених меблів, шурхіт розірваних тентів.

Кельнер з виразом сумного відчаю то простягає безсило руки, то знову закривається ними, і все співчутливо повторює: «Йой-йой-йой! Па-а-ні! Йой, пані! Та що з вами, пані? Йой-йой-йой...»
Нарешті звуки стишилися. По бруківці котиться капелюшок і падає. 
Львів’янка з розкуйовдженим волоссям сидить, спершись руками об бруківку серед битого посуду, на фоні розтерзаних тентів та потрощених меблів каварні. Навкруги знову запанував літній спокій. 
А в спекотному повітрі і далі продовжує ліниво літати тополиний пух.

«Що з вами, пані?» – кельнер з острахом наблизився і схилився над львів’янкою. Вона знесилено підвела туманний погляд на ввічливого кельнера, піднялася на непевні, тремтячі ноги.

«До сраки та ваша кава!» – сказала хрипло, важко піднялася, повільно розвернулася і пішла непевною ходою по капелюшок.
Кадр 19.

«ЛЕТЮЧКИ» 
(закінчення)
Натура.

 Гучно звучить треш. 

Львів’янка трясе розкуйовдженою головою і всім тілом у такт цієї музики. При цьому вона ще якось намагається втуляти перехожим летючки. Львів’яни здивовано озираються і навіть сахаються дівчини. Вони-ж-бо не чують супровідної музики.

Кадр 20.

Натура.

 Монета дзенькнула у металічному горнятку. Зморщені пальці потягнулися до старечого чола перехреститися.

Кадр 21.

Натура.

 Білозуба посмішка. Тонкі, доглянуті пальчики елегантно тримають дорогу слухавку біля вуха. Окуляри у тонкій золотій оправі. Привабливі жіночі вигини тіла під чорним одягом. Молода монашка з кимсь весело балакає по телефону. Проходить у такт розмови з боку на бік на фоні величезного чорного позашляховика. Перевіряє ніжкою колесо машини, продовжуючи балакати по телефону. За мить, коли розмова, нарешті,  закінчилася, монашка вирулює на своєму джипі зі стоянки біля храму на розбиту бруківку львівської вулиці.
Кадр 22.

Цокає монетка у горнятку.

Кадр 23.

«ПОБОЖНІСТЬ».

Ще одна характерна особливість львів’янок – це їхня побожність. 
Їдуть львів’янки у маршрутці. Хто роздивляється на себе у дзеркальці косметички, хто розмовляє по телефону. Маршрутка проїжджає повз церкву. Всі львів’янки у маршрутці хрестяться, продовжуючи свої заняття.

Інтер’єр стародавнього храму. Іконостас. Скульптури. Косі промені світла пронизують храмову прохолоду. По боках, перед іконами потріскують свічки. Звучить приглушено орган. Ледь помітними порухами тепле повітря від свічок піднімається вгору. Відвідувачів небагато, як завжди у цю пору. Різкі звуки іноді відлунюють в урочисті храмовій тиші. Старенькі жінки-прибиральниці у синіх халатах і темних хустках, ніби нічого не помічаючи довкола, снують заклопотано туди-сюди по храму. Велично і затишно, як у всіх старих львівських храмах. Молода  львів’янка, навколішках, майже посеред храму. Молиться, хреститься,  б’є поклони. Обличчя відсторонене, зосереджене. Погляд спрямований кудись у височінь. Піднімається, підходить до свічників. Запалює і ставить свічки. Побожно розглядає образи, скульптури. Хреститься, цілує образи і фігури. Знову хреститься. Виходить з храму. Вже на порозі ще раз кланяється, хреститься востаннє і виходить на вулицю. Не пройшовши і кількох метрів, рвучко забігає у найближчу підворітню, квапливо виймає з сумочки пачку сигарет, тремтячими пальцями виймає одну і припалює запальничкою. 

Жадібно затягується. 

Потім ще, ще, і ще раз. 

З насолодою випускає довжелезний струмінь диму. Заспокоївши душу і насолодившись, рушає далі у своїх справах.

Кадр 24.

«КРАСНЕ ПИСЬМЕНСТВО»

Маршрутка . Пасажирів їде небагато. Усі сидять, заглиблені у свої роздуми. Раптом залунали протяжно дзвони і густий бас почав пафосно промовляти: «Як умру, то поховайте мене на могилі...» Сполохані пасажири маршрутки почали озиратися. То був телефонний рінгтон. Середніх років львів’янка на передньому сидінні, вийняла свій телефон і натиснула кнопку з’єднання.
ЛЬВІВЯНКА: «Алло!..Так, привіт! Я щойно їду з Форуму видавців... Ну, що тобі сказати? Ой, сьогодні стільки всякого пишуть! І пишуть, і пишуть, і пишуть. Ніби інших справ не залишилось інших, от тільки писати!.. Так-так, і Матіосиха, і Мориквасиха, і Пагутячка, та хто сьогодні тільки не пише! Ну, а ти вже то своє дописала?.. А я ніяк не допишу, все не маю часу. Хто пише? Та ти що! Не може бути! Невже і вона щось пише? Ти мені скажи так, по правді, а вона хоч писати вміє?..»

І так далі…  

Кадр 25.
«РАПАГОПІС».
Натура.

 Дві подружки-студентки цокають своїми підборами по львівських тротуарах. Вони – прогресивні, ультра-сучасні, ультра-модні, ультра-ділові. Одяг – уніформа: білі блузки, білі міні спіднички, високі білі чоботи на дуже тонких підборах. І все виблискує. Звичайно, обоє – блондинки. Маршрут – діловий: шопінг, спа, перукарня, манікюр. Глянцеві журнали, глянцеві пакети. І впродовж цього ділового маршруту не вщухає жвава розмова.

ПЕРША: «А він?»

ДРУГА: «А він заявляє, що збільшення обсягів виробництва навіть на два відсотки у такій ситуації нереальне.»

ПЕРША: «А вона?»

ДРУГА: «А вона так рота скривила, відвернулася, і так фиркнула на ходу. Зверніться, каже, з такими пропозиціями у Кабінет міністрів».

ПЕРША: «От ідіотка!»

ДРУГА: «Власне».

Кав’ярня, бутік модного одягу, відділ косметика, салон квітів. А розмова все не вщухає.

ПЕРША: «А він?»

ДРУГА: «Повторюю, каже, сьогодні кон’юнктура ринку, як ніколи залежить виключно від політичної ситуації і не лише у нашій країні».
ПЕРША: «А вона?»

ДРУГА: «Можна подумати, каже, а от аналітичні прогнози залишаються доволі оптимістичними, що, тіпа, на світових біржах ситуація під контролем і, тіпа, залишається стабільною».

ПЕРША: «Це, тіпа, вона все знає, і яка ситуація у світі».

ДРУГА: «Власне».

ПЕРША: «Ну, а Тігіпко?»

ДРУГА: «Ой, а Тігіпко – душка!».

Перукарня, ювелірний салон, комп’ютерний центр.

ПЕРША: «Ну, а вона?»

ДРУГА: «А вона… Ой, стій! Зачекай! Дивися, яка класна професійна відеокамера! Я таку хочу! А що за фірма?..»

Дівчина елегантним порухом пальчиків відтягує край повіки намагаючись так покращити свій зір і розібрати назву фірми-виробника відеопродукції. 

Читає по складах: «Ра-па-го-піс…»

ПЕРША: «Що-що?!.. Який «Рапагопіс»?! Та ти сама, як той «Рапагопіс»! «Панасонік»!

Кадр 26. 

Цокає монета у горнятку. Кланяється стареча постать.

Кадр 28. 
«КРАСНЕ ПИСЬМЕНСТВО»

(закінчення)

Маршрутка.

«Як умру, то поховайте мене на могилі…» Знову зазвучав знайомий телефонний рінгтон. Жінка виймає телефон і натискає кнопку з’єднання.

ЛЬВІВЯНКА. «Алло! Так, то я!.. Я щойно їду з Форуму видавців. Там усякого такого, що й не сказати… Кого? Ні, не читала. І її не читала. Хочу прочитати, але все нема як… Ні, не читала, і читати не буду. От кого-кого, а її я взагалі читати не буду!.. Я вже не можу то читати!.. Ти так гадаєш, що там є що читати? Не думаю... Я то взялася читати, але так і не дочитала. Нехай уже інші читають, а в мене на то читання немає часу!..» 

Кадр 29. 

 «ТРОХИ КАВИ І ТРОХИ ДЖИМА ДЖАРМУША».

Інтер’єр. Кафе на останньому поверсі торгівельного центру «Магнус».

Дівчина сидить самотньо за столиком. Курить. На столику – філіжанка кави, попільничка, пачка сигарет, запальничка.

Підходить ХТОСЬ. Його ми не бачимо, лише чуємо досить приємний голос.

ХТОСЬ: «Біля вас можна присісти?»
ВОНА: «Ні».

ХТОСЬ: «А чому?»
ВОНА: «Це місце зайняте».

ХТОСЬ: «По вас не скажеш, щоб ви когось чекали. Я вже давно за вами спостерігаю. Ви – сама, зовсім сама. То як, можна присісти?»
ВОНА: «Повторюю, місце зайняте. І якщо я тут, як ви кажете, сама, все одно, це місце зайняте, і воно не для вас.» 

ХТОСЬ: «У вас дуже приємний, і дуже впевнений голос. Настільки впевнений, що стає дуже цікаво і хочеться продовжити розмову. Я все-таки присяду біля вас.»
ВОНА: «Ні. Повторюю ще раз і востаннє – ні.»
ХТОСЬ: «Ну, це ви лукавите. У вас ніколи не буває востаннє. У вас завжди повторюється ще і ще раз.»
ВОНА: «Ти починаєш мені хамити?»
ХТОСЬ: «Та що ви! І гадки не мав. Хочеться швидше проскочити кілька банальних пунктів, типу – десь ми з вами вже зустрічалися, і перейти до основного.»
ВОНА: «До чого основного? Що вам від мене потрібно?»
ХТОСЬ: «То можна біля вас присісти?»
ВОНА: «Ні!»
ХТОСЬ: «А якщо я спробую?»
ВОНА: «Та пішов ти!».
Вона піднімається з-за столику і виходить з кафе.

Вона знову на тому ж місці. На столику філіжанка кави, пачка сигарет. Вона курить, знічев’я роздивляється довкола. У кафе, весь у чорному, у довгополому чорному плащі, у чорних окулярах і чорних велосипедних  рукавичках, заходить Він.
Підходить до дівчини, чмокає у щічку. Сідає поруч.

ВІН:«Ох, яке я вчора кіно подивився!»

І він починає ділитися з дівчиною враженнями від учорашнього перегляду фільму.

«…Аж тут весь в чорному, в чорних окулярах, і в такому довгому чорному плащі, з двома чорними пістолетами в кафе завалює Майкл.

Т-р-рррррррррррррррр!!! Тах-тах-тах! Все летить! Столики, скло – в різні боки! Бах-бах-бах! Чік-чік – перезаряджає пістолети. А тут, той, другий кидає гранату! Ба-ббббб-бах!!! Все в диму, але Майкл встигає перестрибнути за барну стійку. І знову починається – т-р-р-ррррррррррррррррррррррррррр!!! Бах-трах, ба-бах!!!»
Перелякані очі дівчини. По столику, по підлозі кафе цокотять відстріляні гільзи. Він – Майкл, стікаючи кров’ю,  корчиться під стільцем, намагаючись знову перезарядити кулемет.

«Раптом Майкл підривається і з криком «ааааааааааааааааааааааааааааа!!!», хапає стілець і т-р-рррах!!! ним по столу».

Здивовані відвідувачі здалеку спостерігали за дивним клієнтом, який розмахував стільцем. Аж тут – пауза. Настала тиша. Ніхто не поворухнеться. Лиши легенький димок клубочився над гільзами.

«У тебе ще є шанс, сказав Джіммі. Але той, раптом накидає йому удавку. В-е-еее-е-е!..»

Він корчиться під столом з висолопленим язиком, тримаючи кулаки біля шиї, ніби намагаючись звільнитися від удавки.

«Тут Майклові вдалося звільнитися, він вибиває  ногою  двері і знову: т-р-р-р-р-рррррррррррррррррррррр! Трах-тах-тах-тах!!! Взззз-ба-бах! Взззззз-ба-бах!!! І в останню мить йому вдається вихопити сумку з грішми і вискочити з палаючого вагону».
«Ху!» - Він знесилено гепнувся на стілець поруч з дівчиною.

За якусь мить відвідувачі кафе повернулися до тями і продовжували перервані розмови за своїми столиками. Він чмокнув дівчину у щічку, начепив чорні окуляри і повагом вийшов з кафе.

Вона і далі залишається сама. На її столику - філіжанка холодної кави, пачка сигарет. По її щоці котиться сльоза.
Кадр 30.

Натура.

 Десь поміж будинками площі Ринок лунає пісня з репертуару Beatles “Let it be”. Хриплий голос звучить зухвало і занадто надривно. Біля одного з будинків стоїть немите, нечесане створіння жіночої статі. Це її голос і пісня. Замість рук – культяпки по плечі. Вона ніби посміхається. Щириться сонячному світлу беззубим ротом. А мелодія пісні все триває.
Кадр 31.

“ ТО ХТО ВОНА?”

Взагалі-то, цікаво, а хто ж вона така, львів’янка?

Місто. Багато міста. Усякого. Місто весняне, літнє, осіннє, зимове. По місту туди-сюди снують львів’яни, а поміж ними і львів’янки. Це місто теж їхнє. Чим вони у ньому займаються, чого шукають, на що сподіваються, ким, врешті, працюють у ньому.

(Тут і далі по епізоду відеоряд супроводжує названі дії).

Звичайно, львів’янки, як і всі жінки у світі, народжують дітей. Таких собі маленьких, чергових львів’янок і львів’ян.

Також львів’янки ремонтують залізничні колії. (Удари важезного залізничного молота по металічному костилю, який вбивають у шпалу). Вони водять трамваї та тролейбуси. (Направляється тролейбусна штанга і доєднається до дротів). Вони прибирають офіси, класи, туалети. 
Вони підмітають вулиці. 
Звичайно, львів’янки виходять заміж. (Марш Мендельсона). Але перед тим, само собою зрозуміло, вони приміряють весільні сукні.
Вони перуть.

Вони готують борщ, вареники, замішують тісто і печуть хліб, оздоблюють тістечка та торти білим кремом.

Увага! Вони водять автомобілі вулицями Львова! (Різкий звук гальм, невеличка аварія. Розбита фара. Мову львів’янки заглушує суцільний пік). Так, буває при цьому й матюкаються.

Вони засідають на засіданнях органів виконавчої влади, політичних партій, громадських організацій, науково-практичних конференцій, нарад освітніх, державних та адміністративних установ.

Вони грають у театрах.

Вони навчають дітей.

Вони роблять зачіски, наводять макіяж, випивають і курять.

Вони допитують підсудних. (Нещасна жертва слідства, забився у куток, прикривається рукою. На нього наступає львів’янка у синій міліцейській формі, з довгим гумовим дубцем у руці).

Вони читають, пишуть, малюють (мольберт, підрамник, пензлі; балончики, графіті).

Вони шиють, вишивають.

Вони старанно розфарбовують писанки.

Іноді, буває,  вони медитують і займаються йогою.

Львів’янки, взагалі, багато чим займаються. Балетом, аеробікою, спортивною та художньою гімнастикою, плавають, стрибають у воду, стрибають з парашутом, гарцюють на конях, грають у футбол, гандбол, баскетбол, рвуть штангу, займаються вільною боротьбою, дзю-до, карате, боксом, і ще бозна чим. 

Ви б тільки побачили, як львів’янки вміють танцювати танго! (Танцюють кілька пар. Одна пара зашпорталась і попадали.)

Львів’янки також плачуть, але краще не будемо про це згадувати.

А ще вони сміються. Хто  як,  хто з чого. (Посмішки, сміх, регіт львів’янок).

І вони все бачать. Вони спостерігають, оглядають, та й просто – кидають погляди. Ось такий погляд. І такий. А як вам, наприклад, такий погляд? А що б ви сказали про такий погляд ?..  

А потім львів’янки цілуються. Цілуватися львів’янки теж уміють.

І кохаються.

Ось так. І так. І так. І навіть, уявіть собі, ось так.

Потім львів’янки, як і всі жінки у світі, народжують дітей. Але про це ми, здається, вже згадували.

Ага, зовсім забув! Ще львів’янки вигулюють своїх песиків.

Та перед усім львів’янки творять. Вони страшенно полюбляють щось творити. Себе, для себе, у собі, для них, для нього... Хоча, можливо, йому це зовсім не потрібно.
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